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Na pastvině usmrtil a odcizil krávu

  

Policisté pátrají po pachateli, který v katastru obce Svatoslav usmrtil a odcizil krávu. Ke
spáchání trestného činu došlo v době od středečního odpoledne 17. září do čtvrtečního rána v
místě zvaném Vrcholy na Svinech, poblíž silnice třetí třídy číslo 349. Pachatel na pastvině
ohrazené elektrickým ohradníkem usmrtil krávu, kterou poté odcizil. Krádeží vznikla škoda
přibližně třicet tisíc korun. Policisté místo činu ohledali, zadokumentovali a zajistili stopy.
Provedli v lokalitě i širokém okolí šetření. Dále policisté zahájili úkony trestního řízení pro
podezření ze spáchání přečinu krádeže, po pachateli pátrají.

  

Žádáme občany, kteří si v době spáchání trestného činu, všimli na pastvině nebo v lokalitě obce
Svatoslav podezřelé osoby či osob nebo by mohli poskytnout jakoukoli informaci směřující k
dopadení pachatele, aby se přihlásili na tísňové lince 158. Dále by policisté uvítali informace od
občanů, kteří zde zaregistrovali pohyb podezřelého vozidla.

  

  

Řídil auto i přes zákaz a pod vlivem drog

  

Policejní inspektor sdělil podezření ze spáchání trestného činu muži, který řídil vozidlo, i když to
má zakázáno. Dále se řidič dopustil ještě dopravního přestupku, neboť automobil řídil navíc
ještě pod vlivem drog.
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Ve čtvrtek 18. září zastavili policisté před devátou hodinou dopoledne v obci Dalešice vozidlo
Škoda Felicia. Při kontrole policisté zjistili, že řidičem je pětadvacetiletý muž z Hrotovicka, který
má od poloviny letošního srpna rozhodnutím městského úřadu uložen zákaz činnosti spočívající
v zákazu řízení motorových vozidel na dobu devíti měsíců. Dále policisté provedli u řidiče test
na zjištění ovlivnění návykovou látkou s pozitivním výsledkem na amfetamin a marihuanu.
Dechová zkouška byla u řidiče negativní. Další jízdu policisté muži zakázali. Řidiče převezli na
obvodní oddělení, kde mu následně sdělili podezření ze spáchání přečinu maření výkonu
úředního rozhodnutí. Případ policisté řeší ve zkráceném přípravném řízení. Muž je dále
podezřelý ze spáchání dopravního přestupku, který policisté oznámí k projednání správnímu
orgánu.

  

Usedl za volant i přes uložený zákaz, řidička pod vlivem drog

  

Ze spáchání trestného činu je podezřelý také jednadvacetiletý muž, kterého policisté přistihli při
řízení automobilu v Moravských Budějovicích, i když řídit vozidla nesmí. V pátek 19. září
zastavili policisté po druhé hodině v noci na ulici Husova automobil Ford Escort. Při kontrole
zjistili, že řidičem je mladý muž, kterému byl v minulosti opakovaně uložen rozhodnutím
městského úřadu nebo soudem trest zákazu činnosti spočívající v zákazu řízení všech
motorových vozidel. Naposledy mu byla za porušení uloženého zákazu řízení uložena sankce
letos v březnu. Další jízdu policisté řidiči zakázali. Převezli muže na obvodní oddělení k podání
vysvětlení. Dále policisté zahájili úkony trestního řízení pro přečin maření výkonu úředního
rozhodnutí, ze spáchání kterého je muž podezřelý. Případ policisté dále prověřují.

  

Dvaadvacetiletou řidičku, která usedla za volant pod vlivem drog, odhalili policisté v pátek 19.
září v Třebíči. Před třetí hodinou v noci jela s vozidlem Renault Clio po ulici Tkalcovská ve
směru od ulice Branka. Policisté automobil zastavili a provedli kontrolu. Při testu na zjištění
ovlivnění návykovou látkou zjistili u ženy pozitivní výsledek na amfetamin. Řidička přiznala, že
užila před jízdou pervitin. Dechová zkouška u ní byla negativní. Další jízdu policisté řidičce
zakázali a na místě ženě zadrželi řidičský průkaz. Řidička je podezřelá ze spáchání dopravního
přestupku.
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